



В Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя региона, похищавшего денежные средства у детей - сирот

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя одного из районов региона 1988 года рождения. Он обвиняется в совершении 13 эпизодов преступления, предусмотренного п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ (тайное хищение денежных средств с банковского счета).

По версии следствия, в 2020 году четверо несовершеннолетних детей остались сиротами. Опекун над ними оформила их двоюродная бабушка, которая создавала комфортные условия жизни. Родной сын женщины-опекуна, имея свободный доступ к ее счетам, действуя умышленно, тайно похитил свыше 300 тысяч рублей, принадлежавших двум детям. Эти средства государство перечисляло несовершеннолетним по потере кормильца. О пропавших деньгах женщина узнала случайно, после чего она обратилась в правоохранительные органы.

В ходе расследования личность злоумышленника была установлена. В процессе допроса мужчина дал следователю признательные показания, подробно рассказал об обстоятельствах совершенного преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

01 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1553490>